



新加坡管理大学华乐团在台北国际华乐艺术节比赛时演奏《敦煌》。（乐团提供照片）

新大华乐团 台北国际华乐节获特别金奖

陈宇昕 / 报道

新加坡管理大学华乐团台北国际华乐艺术节力压群雄获特别金奖。

2014“华乐联盟”台北国际华乐艺术节7月25日在台湾中央大学落幕，新大华乐团9人重奏小组获得“重奏合奏类最高金奖”。

今次参赛的18支重奏组合，不乏中国大陆音乐院校队伍，其中包括青岛大学音乐学院琵琶乐团、西安音乐学院百花筝艳组合与清华附中民乐团等。

这是新大华乐团首次参加国外赛事，团长吴欣慈（25岁）对获全场最高奖也感到难以置信。乐团音乐总监郭勇德挑选了《敦煌》为比赛曲目，吴欣慈说，本曲旋律引人入胜，但也极具挑战，乐团去年12月便开始备战。

九人重奏组合中，包括吴欣慈在内有三名毕业校友，另六名是在籍学生。

吴欣慈说，到了台湾也发生不少状况，一些乐器由当地一所小学提供，低音提琴是为儿童订做的小型低音提琴，乐手被迫弯着腰演奏。比赛前一天笙也出了状况，他们遍寻不着朱砂来修理。好不容易找到朱砂，却不知道从何下手，所幸问题最后都一一解决。

吴欣慈说：“比赛的五分钟就如一场梦。听到热烈的掌声，我们因感受到观众的支持而高兴。由于台风来袭，两天后才知道成绩。我们没预料能得到唯一特别金奖，的确有点惊讶但同时也非常感动能得到国际赛的肯定。”